

CORRIGENDA

Page 6**1. Domaine d'application**

Cinquième alinéa, la deuxième ligne doit être changée comme suit:

« ... des compteurs polyphasés). »

Page 40

TABLEAU XIII

La colonne de droite doit être changée comme suit:

au lieu de 0,10

lire 1,0

TABLEAU XIV, Coefficient de température

La colonne de droite, première ligne, doit être changée comme suit:

au lieu de 0,1

lire 0,10

Page 50

EXEMPLES

La lettre f) doit être placée devant la sixième figure et la fin de la deuxième ligne doit être changée comme suit:

« ... (pour circuits triphasés à 4 fils). »

Page 7**1. Scope**

Fifth paragraph, the second line should be changed as follows:

“ ... meters for polyphase systems). ”

Page 41

TABLE XIII

The column on the right should be changed as follows:

instead of 0,10

read 1.0

TABLE XIV, Temperature coefficient

The column on the right, first line, should be changed as follows:

instead of 0.1

read 0.10

Page 51

EXAMPLES

Correction applies to the French text only.